全市巡查、暗访占道经营情况 看看排名,哪些街道做得差,哪些做得好

商都路街道办事处倒数第一



昨日,记者从郑州 市占道经营整治指 挥部了解到,根据8 月下半月巡查和暗 访结果,对全市各 街道办事处辖区占 道经营情况进行排 名。商都路街道办 事处因辖区的汽车 东站门前占道经营 较多和东风南路与 商都路交叉口周边 占道经营较多被评 为倒数第一。

郑州晚报记者 李萌

在检查中发现排名后十名存在的主要问题有

倒数第1 商都路街道办事处

汽车东站门前占道经营较多,东风南路 与商都路交叉口周边占道经营较多;万通路 中周路西北角宝贝之家、永平路小店村社区 门口李老四胡辣汤店突出店外经营。

倒数第2 三官庙街道办事处

建设路西三环立交桥下占道经营严 重(就在严禁摆摊设点告示牌周边),岗 坡路早夜市外溢至秦岭路占道严重。

倒数第3 丰庆路街道办事处

渠东路疏导点落地经营、垃圾容器不 够、未见管理人员;丰庆路宏达路向北100 米路东范围内占道经营、突店经营较多。

倒数第4 陇海马路街道办事处

南关街陇海市场西门口疏导点卫生 差管理不到位,陇海路与熊儿河桥向西 100米路南占道水果摊3处,陇海路与南 关街交叉口向南全段夜市摊群。

倒数第5 蜜蜂张街道办事处

中原路、康复中街、康复后街、北闸 口占道经营、突出店外经营较多。

倒数第6 枫杨街道办事处

科学大道郑州大学大门东侧占道经

倒数第7 嵩山路街道办事处

淮南街、汉江路、兴华街沿线占道经 营、突出店外经营较多。

倒数第8 汝河路街道办事处

航海路与欧丽路交叉口路北占道经 营4处, 航海路与桐柏路交叉口东北角 占道经营2处,航海路与文化官路交叉 口东北角夜间占道经营2处,淮河路与 伏牛路东南角占道经营2处。

倒数第9 南阳新村街道办事处

南阳路跃进路疏导点落地经营、管 理员不在岗,天明路群英路疏导点落地 经营、垃圾容器不够、管理员不在岗。 南阳路群办路向南路西占道经营突店 经营较多。

倒数第10 南曹乡街道办事处

航海路中原福塔门前长期存在占道

前十名



前10名

办事处	所属辖区	名次
经八路	金水	1
花园路	金水	2
建设路	中原	3
东大街	管城	4
福华街	二七	5
长兴路	惠济	6
石 佛	高新	7
城东路	管城	8
解放路	二七	9
秦岭路	中原	10

不是吓你,市内交通事故多半与电动车有关 陇海路大学路口

半小时内16辆电动车违章

昨日,郑州交巡警三大队民警在陇海路大学路口,针对闯红灯、逆行、走机动车道,违规载货的电动自行车交通违法 行为进行查处,半小时查处16起电动车交通违法。 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图



骑电动车带人很普遍

上午9点半,陇海路与大学路交 叉口西北角,带着孙子自北向南沿着 大学路机动车道驶来的付先生被民警 徐永波拦下了。付先生被民警拦下 后仍未意识到自己的问题出在哪里, 徐永波一番解释他才明白。老付在 罚款和站岗执勤之间选择了后者,他 在路口很快拦住两辆闯入机动车道 的电动车。

老付拦下的是两对情侣,驾驶电动 车的两名男士在女友面前有些丢脸,并 不愿意在路口执勤,民警依照交通法相 关规定,对他们处以20元罚款。

父义口西北角,民警对16起甲动车父 通违法行为进行了处罚,其中5名受 处罚男士的电动车上载有女伴。

电动车引起事故占六到八成

徐永波介绍,8月份三大队查处非 机动车交通违法达到3750起,这仅是 诸多违法电动车的一小部分,依照法 律规定这些电动车驾驶员一般被处以 50元以下罚款。

他告诉记者,这个罚款数额很多 人不以为然,只是认为倒霉而已,接受 罚款后仍然违章,根本触及不到他们

半个小时之内,陇海路与大学路 的内心深处。而据交警部门统计,在 . 坏以内, 日大一般业条退路父进事 故中,涉及电动车的占到八成以上。 夜间涉及电动车的一般立案交通事故 占到六成以上。电动车在方便市民的 同时,也逐渐成为马路杀手。

市民建议对电动车上牌管理

市民陈先生提出,省人大常委会 很早就提出要出台电动车管理办法, 希望早日对电动车上牌管理。电动车 上牌后,车辆被盗便于寻找,车辆肇事 受害人能够记准车牌,车辆违章后对 驾驶员也多一层监督。

郑州以后能直飞澳门了

今后,从郑州赴澳门旅游购物将更方 便。昨天,河南省机场集团公司和澳门航 空股份有限公司联合主办了"郑州-澳门 直航航线开航新闻发布会暨产品推介 会",9月23日,将开通郑州-澳门直航航 线,成为河南与澳门两地之间开通的首条 定期直航航班。

其中,澳门航空在直航航线开航初 期,每周运营三个往返航班,每周一、三、 五执行。郑州至澳门的NX081 航班郑州 起飞时间为20:24,抵达澳门时间为23:15。 澳门至郑州的 NX082 航班澳门起飞时间 为17:15,抵达郑州时间为19:45。全程飞 行时间为两个半小时。

据介绍,该航线的开通,仅用两个半 小时就跨越了两地之间1600多公里的距 离,为两地之间的政治、经济、文化交流提 供了最便捷的运输服务。

郑州晚报记者 李雪

金水区新增停车位480个

昨天,记者从金水区畅通办获悉,通 过地下车库立体改造,就可实现车位数倍

位于经三路农业路交叉口西南角的 财富广场,上半年通过地下车库"一层变 三层"立体改造,新增停车位150个,区域 性停车难问题得以缓解。据了解,财富广 场共有7座22层高密度写字楼,800余户 业主,汽车保有量高,地下配建的几百个 平面车位已不能满足需求。

"此次通过对地下车库进行立体改造, 1、6、7号楼地下共新增150个车位。"财富 广场物业工程部主管张国良说。

除了财富广场的立体停车场,金水区 还有两座大型停车场新近建成投用,共有 停车位330个。位于花园路农科路口的 赛车场公共停车场,内有110个停车泊 位,到郑州动物园游玩的市民可以把车停 放在这里。广电路与福彩路东北角新建 御鑫城广场公共停车场,220个停车泊 位,目前全部免费供附近车主使用。

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 李军